



УКРАЇНА

**ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВІДДІЛ МІСТОБУДУВАННЯ, АРХІТЕКТУРИ, ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ,
ОБОРОННОЇ РОБОТИ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ
вул. 1 Травня, 8, м. Дергачі, 62300, тел.: (263) 3-20-42, E-mail: vmarxcz-dergachi@ukr.net

**Оприлюднення
результатів розгляду пропозицій громадськості до проекту
містобудівної документації «Детальний план території для будівництва та
обслуговування будівель торгівлі на території Солоницівської селищної
ради за межами населених пунктів Дергачівського району Харківської
області».**

На виконання вимог ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 р. № 555, в засобах масової інформації, що поширюються на території Дергачівського району, а саме: в газеті «Вісник Дергачівщини» (номер 50-51 (104-105) від 13 грудня 2019 року), а також на офіційному вебсайті Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області була оприлюднена інформація про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації «Детальний план території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Солоницівської селищної ради за межами населених пунктів Дергачівського району Харківської області» (далі – ДПТ), замовником якої є Дергачівська районна державна адміністрація Харківської області, розробником – комунальне підприємство «Архітектурне бюро Дергачівського району».

Механізм врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні передбачає розгляд та узагальнення пропозицій громадськості до зазначених проектів, які повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

У період з 13 грудня 2019 року по 13 січня 2020 року у приміщенні відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області за адресою: 62300, м. Дергачі, вул. 1 Травня, 8, приймалися письмові пропозиції (зауваження) громадськості стосовно вищевказаного ДПТ. Упродовж вищезазначеного періоду письмових пропозицій (зауважень) громадськості щодо внесення змін у ДПТ не надходило.

Крім того, 23 грудня 2019 року у приміщенні зали засідань Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області за адресою: 62300, м. Дергачі, майдан Перемоги, 5А, відбулися громадські слухання ДПТ, про що складено відповідний протокол від 23 грудня 2019 року, в якому не було зафіксовано пропозиції (зауваження) до ДПТ.

Для більш детальної інформації можна звернутися до відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області за адресою: 62300, м. Дергачі, вул. 1 Травня, 8.

Начальник відділу містобудування, архітектури,
цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії
з правоохоронними органами районної державної
адміністрації, головний архітектор



Наталія БОНДАРЕНКО